

综合新闻

曲堤街道 立足新起点 勇担新使命 奋力谱写发展新篇章

本报讯 近日,曲堤街道召开推进济阳北部强街建设动员大会。

会议指出,2020年,面对各种风险挑战,街道上下众志成城,豪情满怀,迎难而上,奋发有为,街道各项主要指标在济阳北部领跑,获得了全国乡村特色产业十亿元镇、全国示范型退役军人服务站、省级文明镇和省级农业产业强镇等荣誉称号。2021年,是“十四五”规划开局之年,是曲堤撤镇设办积极融入城区、开启发展新征程的第一年,也是多重机遇叠加、加快跨越崛起、确立区域地位的关键一年。街道上下要以撤镇设办为契机,做到“五个坚定不移”,提升工作标准,加快“融城”步伐。一是坚定不移抓好工业经济。加速释放济北智能装备产业园等载体平台的集聚效应,全力抓好产业园配套设施建设和城镇污水管网建设,积极破解土地瓶颈,拓展发展空间。二是坚定不移抓好农业发展。深入贯彻“一

点、一园、一线、一企业”发展规划,进一步提升曲堤黄瓜品牌。三是坚定不移抓好城乡统筹。推进道路提升改造,加快社区建设,扎实推动闻韶文旅开发项目,推动文化旅游工作实现新突破。四是坚定不移抓好社会治理。做好常态化疫情防控,巩固好脱贫攻坚成果,加大力度改善民生,推进基层治理更加高效,保障人民安居乐业、社会安定有序。五是坚定不移抓好党建引领。持续加大支持和保障力度,切实把基层党组织打造成引领经济社会发展的坚强战斗堡垒。

会上,宣读了《曲堤街道党工委、曲堤街道办事处关于表彰2020年度表现突出的单位和个人决定》,并对街道2020年度表现突出的集体和个人进行了表彰;管区书记代表、村党支部书记代表作了表态发言。

(陈瞳瞳)



区委老干部局 提高精准服务意识 擦亮“银龄韶韵·本色家园”党建品牌

本报讯 近日,区委老干部局积极贯彻落实全区落实“北起”战略大会精神,全力做好全区老干部工作。

2021年,区委老干部局将认真学习好、贯彻好会议精神,聚焦全区“1139”工作体系,凝心聚力谋发展,攻坚克难求突破,确保全年的各项工作任务全面落实到位。坚持

党建引领作用,树立“老干部工作就是党建工作”理念,夯实党建工作“主阵地”,进一步擦亮“银龄韶韵·本色家园”党建品牌。建立健全离退休干部党建制度体系,进一步提高离退休干部党建工作质量和水平;突出文化养老阵地建设,打造“老年大学+”教育龙头品牌,进一步推动“开放式老干部活动室”、

“共享式离退休干部党员活动室”、“老年大学分校”与社区共建,老年大学、“银龄韶韵芳华剧场”与文化馆共用等,有效推进全区文化养老工作的开展;聚力打响志愿服务品牌,运用好老干部志愿服务推进中心、推进站等平台,进一步加强队伍建设,开展志愿服务活动,努力发挥老干部们的政治优势和

经验优势,在全区经济社会发展各项工作中贡献力量;提高精准服务意识,认真落实好离退休干部的政治待遇和生活待遇,丰富离退休干部服务形式,建立健全对离退休干部关心关爱制度,强化宗旨服务意识,提高为老干部解决实际问题的能力。

(通讯员)

垛石街道

组织无人机飞手培训 助力乡村振兴

本报讯 为更好地推广植保无人机飞防技术,提升垛石街道农业现代化水平。近日,市派乡村振兴服务队济阳区一队组织垛石街道大赵、柳家等5个服务村10余名群众参加了为期3天的无人机飞手培训。

培训期间,无人机应用技术培训老师们通过理论讲解、模拟飞演相结合的教学方式,对无人机构造、工作原理以及操作注意事项等进行了细致的讲解。三天来,参训学员学的刻苦、听的认真,不论是在室内学习,还是野外实操都表现出浓厚兴趣、高热情,通过培训掌握了农业植保机初级操作技能。市派乡村振兴服务队济阳区一队负责同志说:“通过此次培训,希望能进一步在垛石街道普及推广无人机植保应用,加快农业生产智能化进程,为乡村振兴战略全面实施有效衔接注入新活力。”

(贾倩倩)



曲堤街道

开展垃圾分类村干部会议 及宣传活动

本报讯 近日,曲堤街道各管区召开村干部会议,安排生活垃圾分类管理工作,会后深入各村进行垃圾分类宣传活动,广泛开展垃圾分类宣传和示范引领。

会上,从指导思想和总体目标、工作原则、责任分工、体系完善等方面部署了街道垃圾分类工作方案,各村干部认真学习了《济南市生活垃圾分类管理条例》和宣传彩页,为后续垃圾分类宣传、实施工作储备理论知识。

活动中,志愿者向村民讲解了垃圾分类知识,通过口述、现场引导、发放垃圾分类宣传彩页等方式指导居民正确分类和投放垃圾,志愿者带头示范。来参加活动的村民都卯足了精神学习垃圾分类知识,积极发问,并拿来了家中各类垃圾进行现场实践。

下一步,曲堤街道将继续发挥好工作者示范引领作用,联合街道其他社政单位、企业等开展形式多样的垃圾分类宣传活动,广泛向居民宣传垃圾分类知识,引导居民养成垃圾分类习惯,不断巩固垃圾分类成果,打造更加美丽宜居新环境。

(通讯员)

济北街道管家社区

开展有害垃圾、大件垃圾集中回收宣传活动

本报讯 为倡导绿色生态、健康环保的生活方式,增强辖区居民对垃圾分类知识的了解,提高居民垃圾分类的积极性,2月25日,济北街道管家社区在社区广场开展2月份有害垃圾、大件垃圾集中回收宣传活动。

活动现场,社区工作人员和大学生志愿者们向居民发放了垃圾分类宣传单、手提袋纪念品,并为居民耐心讲解垃圾分类的好处,告诉居民如何正确地进行垃圾分类,引导居民们从日常小事开始,积极践行绿色生活,让垃圾分类从口号变为习惯。同时,现场设有垃圾分类知识展板供居民们参观学习,吸引众多社区居民前来了解垃圾分类知识,并加入到这项活动中来。

通过此次活动,使辖区居民能够深入了解垃圾分类的意义,引导居民从身边做起,从点滴做起,自觉、科学地开展生活垃圾分类,逐步形成垃圾分类及环保意识,养成珍惜资源、节约能源的生活习惯。

(李双巧)



我区召开政务信息工作培训会

本报讯 2月25日,全区政务信息工作培训会在区为民服务中心二楼综合会议室召开,会议充分肯定了2020年政务信息工作取得的成绩,并对2021年政务信息工作进行了安排部署。

会议要求,政务信息工作要推进政策解读,增加政民互动,回应社会关切,规范申请公开,提高服务效能;要突出工作重点,加大机关文件政策解读力度;要高度重视政务信息工作,充分认识好政务信息工作的重要性,切实把政务信息工作摆在重要位置。

会议强调,要提高政治站位,加强重视程度,精准定位要求,提升信息质量,畅通信息渠道,加强责任担当,进一步做好政务信息工作;要严格按照标准要求要求自己,立足各自工作实际,认真研究破解存在问题的办法,下狠心、出实招、求实效,努力实现政务信息工作的新突破。

区直有关部门、各镇(街道)相关负责同志,办公室主任参加培训会。

(张修超)

高新区审批服务部 来我区交流学习



本报讯 2月23日,高新区审批服务部来我区市民中心交流学习。在市民中心六楼会议室召开的座谈会上,区行政审批服务局主要负责同志就市民中心各楼层分布、2020年优化营商环境工作开展及2021年工作思路进行了介绍;双方相关科室负责同志就大厅人员管理、公共资源交易、审批流程优化、优化营商环境评价等方面的工作进行深入座谈,互通有无。

会前,与会人员观看了《济水凝心·阳光服务》党建宣传片;参观了党建展示区、二楼便民服务区及三楼行政审批服务大厅的各窗口设置及运转状态,并详细听取了市民中心关于五星级经济发展服务生、政务服务大厅管理“8S”标准、“济水凝心·阳光服务”特色党建品牌及“在济阳·济时办”特色政务服务品牌等情况的介绍。

(尹晓琳)

行政审批服务局

积极开展不动产业务培训

本报讯 为进一步落实不动产登记“一次办好”工作要求,提升不动产登记工作人员业务水平,不断加强不动产登记队伍建设,近日,区行政审批服务局组织不动产登记中心全体人员利用晚上下班时间开展业务培训会。

会上,不动产登记业务骨干对不动产系统的操作进行了详细讲解,针对大家对业务系统操作过程中的要点、难点进行沟通,一一进行解答,同时也对群众办理所需进行归类、划分、规范,进一步完善不动产登记操作流程,统一不动产登记工作业务口径。

大家纷纷表示,通过培训,有效提升了不动产登记业务能力,规范了不动产登记工作流程,增强了为民服务意识,也将以此次培训为契机,坚持“五星级经济发展服务生”服务宗旨,切实履行“一次办好”改革要求,更好的为企业、群众服务。

(高爽)

济北街道新元社区

开展“做花灯 闹元宵”活动

本报讯 元宵佳节来临之际,为弘扬传统文化,丰富辖区青少年的文化生活,近日,济北街道新元社区组织开展“巧手做花灯 欢乐闹元宵”活动。

活动前期,社区通过公众号、微信群等形式进行了广泛的宣传,辖区居民积极响应,短短1天的时间,共有近40组家庭报名参加。因疫情原因,本次活动采用“线下制作+线上展示”的方式进行,在制作过程中,孩子们小心翼翼地剪裁、折叠、粘贴,各式各样色彩斑斓的花灯完成后,小朋友们欢呼雀跃地提灯展示,喜悦之情溢于言表。通过本次活动,不仅锻炼了孩子们的动手能力,更增进了家庭成员间的互动,为即将到来的元宵佳节增添了喜庆的节日氛围。

(杨飞飞)

区公安分局济北派出所

行政处罚一名违规燃放烟花爆竹的行为人

本报讯 2月19日,区公安分局济北派出所依法行政处罚一名违规燃放烟花爆竹的行为人吕某某。

为防止商家违规燃放“开门炮”,济北派出所多支巡逻队加大对辖区烟花爆竹的燃放宣传巡逻。8时许,当民警巡逻途中经过济北街道澄波湖路与永康街路口往南约50米的位置时,听见了燃放烟花爆竹的声音。民警立即寻声觅迹,在路西一处院落里发现了刚燃放的礼花弹纸箱及爆竹的燃放痕迹,并当场抓获违规燃放烟花爆竹嫌疑人吕某某,吕某某亦对违规燃放烟花爆竹行为供认不讳,随即民警依法将嫌疑人吕某某传唤至济北派出所接受调查。

吕某某燃放烟花爆竹的地方地处工业园区,周围是厂房,属于禁止燃放烟花爆竹区域。吕某某的行为违反了《济南市禁止燃放烟花爆竹的规定》,事实清楚,证据确凿充分,济北派出所报请分局批准,依法对违法行为人吕某某处以行政处罚伍佰元的处罚。

(通讯员)

证件挂失

声明

▲济阳区市场监督管理局2016年07月28日核准的济阳县垛石镇富财食用菌种植专业合作社工商营业执照正、副本丢失,声明作废。

▲梁洪军遗失坐落于县城纬一路102号6区38号楼3单元202室房屋所有权证,证号:城区004138,声明作废。

2021年2月26日